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Ata nº 006/17 

 

                 Aos três dias do mês de abril de 2017, às 18:30 hs, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense/RS os Senhores Vereadores. 

Em nome de Deus o Sr. Presidente deu início à presente Sessão. Logo após foi feita a leitura 

de um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente 

pediu para a secretária fazer a leitura da Ata nº 005/17, que foi posta em discussão. Colocada 

em votação, recebendo aprovação unanime. O Sr. Presidente pediu para o 1º secretário fazer a 

leitura do Ofício PM nº 069/2017 de 03 de abril de 2017, que apresenta os Projetos de Lei do 

Executivo. Em seguida, o 1º Secretário efetuou a leitura do Projeto de Lei do Executivo n° 

016/17 de 03 de abril de 2017. Autoriza o Poder Executivo a firmar convênio de mútua 

colaboração com a Fundação Regional Integrada-FuRI, e dá outras providências. Depois de 

lido o Projeto foi colocado em discussão, como ninguém fez uso da palavra o Projeto foi 

posto em votação recebendo a aprovação unânime. Logo após o Sr. Presidente pediu para o 

Secretário fazer a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 017/17 de 03 de abril de 2017, 

Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato com a Fundação Hospitalar santa Terezinha de 

Erechim- FHSTE, e dá outras providencias. O projeto foi posto em discussão como não houve 

manifestações em votação recebeu aprovação unânime. Em Ato contínuo o Sr. Presidente 

solicita a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 018/17 de 03 de abril de 2017. “Altera a 

redação do art.4º, da Lei Municipal nº 779, de 27 de dezembro de 2010, e dá outras 

providências. O Projeto foi colocado em manifestações, pediu e usou da palavra o Sr. 

Vereador Mauri, cumprimentou o Sr. Presidente, Srs. Vereadores, vê o projeto bom, 

principalmente para os agricultores, diz que vai ficar de olho para que todos sejam 

beneficiados e agradeceu o uso da palavra. O Projeto continuou em discussão, pediu e usou a 

palavra o vereador José Dirceu, comentou que foi diminuído as horas para ver se conseguem 

atender todos os Munícipes. Agradeceu o uso da palavra. Como não houve mais 

manifestações o projeto foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Como não 

havia mais Projetos de Lei, o Sr. Presidente passou para as Indicações, solicitando ao 1º 

Secretário que efetuasse a leitura das mesmas. Indicação nº 011/2017 de 03 de abril de 2017. 

O vereador que abaixo subscreve, Sr. Mauri Balbinot, requer que seja enviada indicação ao 

Poder Executivo Municipal para que este providencie a doação de valor equivalente a R$ 

1.500,00 (um mil e quinhentos reais) para cada Entidade Tradicionalista do Município, tais 

como Grupo Nativo Coração de Potro e Galpão da Amizade, bem como ao Coral Allegria Del 

Cuore. O Sr. Presidente colocou a palavra a disposição para manifestações, usou da palavra o 

Sr. Vereador Mauri, incialmente cumprimentou o Sr. Presidente, o Srs. Vereadores, justificou 

que esteve conversando com os envolvidos das duas entidades e grupo italiano, pediram para 

que repassem esses R$1.500,00 para a mesmas, diz que no ano que passou não foi repassado 

esse valor, então pediu com antecedência para que a administração repasse esse auxilio.  

Como havia um só inscrito passou a palavra ao Sr. Vereador Sérgio, agradeceu ao presidente 

e aos colegas Vereadores pela concordância de anteciparem o horário da sessão, pois 

juntamente com o Vereador Mauri foram até o gabinete do Deputado Marcio Biolchi, 

participar de uma audiência, pedindo também recursos para agricultura no valor de R$ 

250.000.000 (duzentos e cinquenta mil reais), para uma retro escavadeira para a patrulha 
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agrícola. Como não havia mais Projetos, indicações e nem assuntos gerais e mais nada a tratar 

o Sr. Presidente pediu a Secretária fazer o convite da Sessão Solene. O Sr. Presidente avisou 

que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 10 de abril, às 18:30hs do corrente ano 

com a concordância dos Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por 

encerrada a presente Sessão Ordinária. Sala das sessões em 10 de abril de 2017. 

 

 

       Ari de Pauli                          José Dirceu Sandri                                  Darci Paida 

        Presidente                               1º Secretário                                       2º Secretário 

 

 

 


